

Александр Каневский совсем развеселился



Известный некогда на просторах нашего Отечества писатель Александр Каневский нынче не менее известен и на просторах своего нового Отечества - государства Израиль, которое он постоянно смешит. Во-первых, с помощью созданных им юмористических журналов «Балаган» и «Балагаша» (для детей), газеты «Неправда» (на эти издания, кстати, можно подписаться и в России), а также посредством Международного центра юмора, учрежденного Александром Семеновичем в Тель-Авиве. Развеселившись окончательно, Каневский теперь задумал в будущем году провести еще и международный фестиваль смеха «Балаган-96», в котором и приглашает участвовать всех смехачей из США, Европы и некоего СНГ (о том, как принять участие в этом фестивале, можно узнать по тел. в Израиле 03-5100745).

На вопрос, зачем ему все это надо, г-н Каневский отвечивал: «Жизнь дается человеку один раз, и надо прожить ее так, чтобы не было мучительно скучно...»

*Заметка мемуар -
№ 22 - 1995 -
стр. 2*